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Рідкісний Mercedes-Maybach за сотні тисяч доларів вивів на
бізнес-імперію Івана Гречківського та мальтійські офшори

Після появи в Києві одного з 50 у світі Mercedes-Maybach S 680 V12 Edition 100,

зареєстрованого на ТОВ «БОТАНІК», увага привертає не лише сам автомобіль, а й особа,

пов’язана з компанією.

Про це пише "Викривач".

За даними відкритих реєстрів, керівником і бенефіціаром ТОВ «БОТАНІК» є Іван

Гречківський — адвокат та бізнесмен, який контролює мережу компаній у сфері

нерухомості, управління активами та девелопменту. Серед пов’язаних із ним структур

— «Редутна Естейт», «Голден Гейт Ассет Менеджмент», «Іммобільяре Юкрейн», «БТС

Хаус», «Фемілі Гарден» та інші.

Окрему увагу привертає структура власності. ТОВ «БОТАНІК» контролюється через

мальтійську компанію John Galt Holdings Ltd, серед власників якої у відкритих

корпоративних даних фігурує Іван Гречківський. Така схема є законною, але водночас

ускладнює розуміння реальної структури активів.

Іван Гречківський також є сином Павла Гречківського, одного з найбільш відомих

представників суддівського середовища останніх років. Ім’я Павла Гречківського

неодноразово згадувалося у резонансних корупційних та дисциплінарних скандалах,

які широко висвітлювалися українськими ЗМІ. Водночас прямих доведених

кримінальних вироків щодо Івана Гречківського у відкритих джерелах не виявлено.

Читайте по темі: Хотів похизуватися швидкістю і втратив свідомість: винуватець

смертельної ДТП у Києві Плешивцев розповів свою версію події

Тож історія з рідкісним Maybach — це вже не просто новина про дороге авто. Це історія

про людину, яка через мережу компаній управляє активами на десятки мільйонів

гривень, використовує міжнародні корпоративні структури та має впливові зв’язки у

правничому середовищі.

Головне питання залишається без відповіді: хто саме користується одним із

найрідкісніших Mercedes-Maybach у світі, оформленим на компанію Івана

Гречківського?
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